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Obecní úřad informuje 

V měsíci dubnu byla vysoutěžena zakázka na 
stavbu „Obnova a rekonstrukce chodníků na 
hřbitově v Bruzovicích“. Následně pak byla 
podepsána smlouva s firmou Kuman spol. s r.o. s 
nejnižší nabídkovou cenou 2 168 391,18 Kč. 

 

  

V rámci zakázky je východní a jižní strana 
chodníku dokončena, práce na rekonstrukci 
prostoru u hlavního vchodu byly přerušeny z 
důvodu přípravy pro realizaci stavebních prací dle 
požadavku Národního památkového úřadu. Práce 
započnou znovu od 18. 9. 2023 s tím, že bude 
uzavřen hlavní vchod do kostela sv. Stanislava. 
Zpřístupnění bude umožněno bočním vchodem 
kostela po novém chodníku, který bude 
provizorně propojen přes staveniště i se schody 
od hlavní cesty. Pokud nenastanou žádné 
komplikace, tak ukončení prací je plánováno na 
konec měsíce října. 
V měsíci červnu bylo ukončeno výběrové řízení 
na vybudování V. etapy chodníku v obci 
Bruzovice. Ze soutěže vzešla vítězně firma 
Swietelský stavební s.r.o., která nacenila stavební 
práce na 8 641 055,79 Kč bez DPH. Termín 
předání díla je stanoven na přelom měsíce října a 
listopadu letošního roku.  
Taktéž se v červnu vyhodnotilo výběrové řízení 
na „Opravy MK v obci Bruzovice v roce 2023“. S 
nejnižší nabídkovou cenou 1 118 641,08 Kč bez 



DPH provedla tyto práce dle zadání Obce 
Bruzovice firma Lesostavby Frýdek – Místek a.s. 

 
 

V době prázdnin se realizovala firmou SmVak a.s. 
u ZŠ a MŠ Bruzovice přeložka vodovodního řadu, 
která byla vynucena budoucím záměrem výstavby 
nové tělocvičny v prostoru nad školou. Cena díla 
bez DPH byla 481 693,99 Kč 
 

Divadlo 
 

Bruzovské amatérské divadlo  
CO – KDYBY (Jirásek) 

připravuje autorskou hru  

Zachraňme Večerníčka!  
Nenechte se zmást názvem, pohádkový děj 
hry Vás vrátí v čase o nějaký ten rok zpátky, 
ale pozor! Tato divadelní hra je určena pro 

diváky starší 15 let.  
Tak CO – KDYBY jste se se přišli podívat do 

kulturního domu v Sedlištích  

v sobotu 21. 10. 2023 v 18:00 hodin.  
Lístky budou k dostání v předprodeji na 

Obecním úřadě v Bruzovicích a v knihovně 
v Sedlištích od 2. října za cenu 70 Kč. 

Podrobnější informace budou zveřejněny na 
plakátech a webových stránkách obce 

www.bruzovice.cz  
Jste srdečně zváni. 

 

Blahopřání 
Dne 2. září obnovili v zasedací síni Obecního 
úřadu Bruzovice manželský slib a zároveň oslavili 
zlatou svatbu manželé Ludmila a Alexander Bílí. 
Do dalších společně strávených let přejeme 
hodně štěstí, zdraví a osobní pohody. 

 
 

Zahrádkáři informují 
Byla sobota 2. září ráno. Na autobusových 

zastávkách v Bruzovicích od 7:00 hodin postávali 

lidé. Proč? 

Jedeme na výlet. A kam - všichni vědí, ale stejně 

jsou zvědaví. Nejzákladnější předpoklad byl plněn 

hned od rána - krásně svítilo sluníčko a bylo teplo. 

Vyjeli jsme do místa první zastávky  -  do 

Muzea  uzenářství  Krásno nad Bečvou. Tam nás 

čekaly průvodkyně a ochutnávkové talíře s 

uzeninami, film a prohlídka muzejní expozice 

strojů, přístrojů a pomůcek, které byly potřeba při 

zabijačce. Odtud jsme pokračovali do nedalekého 

zámku Lešná u Valašského Meziříčí. Po úvodním 

povídání nás rozdělili a my jsme si 

prohlédli interiér, ve kterém se žilo ještě krátce v 

poválečné době.  Jedna skupinka to měla i s 

hudebním zážitkem. Slečna, která nás provázela, 

nám zahrála na křídlo. Zámecký park byl rozlehlý, 

ale marně jsme vyhlíželi slíbené autoveterány.  

Nesdělili nám totiž, že nedorazí. Co teď? Ve 

„Valmezu"  nic, tak jsme vyrazili do centra Tatry 

http://www.bruzovice.cz/


do  Kopřivnice. Tam autíčka byla. Ve velkém teple 

jsme korzovali mezi veterány  osobními i 

nákladními. 

 
Odtud jsme už vyrazili zpět k domovu, v 

restauraci  U Hučky jsme měli pozdní oběd či 

brzkou večeři a to  knedlo, vepřo, zelo. Chutnalo 

nám. Spokojeni  jsme dorazili domů a 

příště ahoj na dalším výletě.  

Je už letitou tradicí  naše rozloučení s létem. 
U  Spolkového domu jsme se letos sešli v 
sobotu  9. září v 15:00 hodin. Bylo nádherně 
teplo, slunce svítilo a my jsme byli rádi, že  tam je 
veliký stan a můžeme  být ve stínu. Sešlo se nás 
dost, všichni si postupně  opekli buřty a těšili se 
na tradiční  „Srandatombolu". Letos velmi 
vydatně opět pomáhali  páni kluci. Losovali, 
roznášeli výhry, střídali se, no byli moc fajn. Bylo 
veselo, ani se nám nechtělo věřit, že už je konec 
léta. Zatím to tak nevypadá, ale  kdo ví.  Přejeme 
všem krásný podzim, dobrou sklizeň jistě bohaté 
úrody. Sejdeme se na naší  výstavě. 
Zahrádkářská organizace oslavila v loňském 
roce  65 let od svého založení. Vyvrcholení 
celoroční práce jsou výstavy.  I naše základní 
organizace  dodržuje  tuto tradici.   

U nás bude VÝSTAVA ZO ČZS  v Bruzovicích v 
neděli 1. 10. od 8:00 do 17:00 hodin v prostorách 
Obecního úřadu. Součástí výstavy  bude  už 
tradičně  volba Jablko roku 2023, 
Nejlepší  štrúdl  - sladký i slaný  a také 
Srandatombola. Míváme také tématickou část a 
letos  to bude  „ZAHRADA V POKOJI".  Zapojte se, 
prosím, do přípravy tím, že přinesete na Obecní 
úřad  v sobotu   30. září  od 15:00 do 17:00 
hodin své výpěstky, květiny  řezané i ty v 
květináčích, zahradnické dekorativní doplňky a 
upečené  štrúdly. Ty můžete přinést ještě v neděli 
ráno před výstavou. Organizační štáb celou 
výstavu naaranžuje. V pondělí dopoledne si 
výstavu prohlédnou děti naší školy a školky a 
odpoledne si můžete pro své výpěstky 
přijít.  Těšíme se na spolupráci      

Podzim je období sklizně a tím také radost z 
úrody  a  tradičních výstav  zahrádkářů. Nabízím 
vám malý přehled  zatím známých termínů a 
míst  výstav v blízkém i vzdálenějším  okolí. 
16. -  17. 9.  ve Frýdlantě nad Ostravicí  v Domě 
zahrádkářů,      
22.  -  24. 9.   Valašská zahrada   v Rožnově 
pod  Radhoštěm,    
28. 9.  -  1. 10.  FLORIA Kroměříž, 
5.  -  8.  10.  FLORA Olomouc, 
Její součástí je v pátek 6. 10. finále republikového 
kola ve floristice, kde máme také své zástupce a 
okres Frýdek - Místek svou expozici.  
Zvláštní místo zaujímá ve dnech 22. - 23. 10. 
výstava  Život na zahradě  v Dolních Vítkovicích 
v Muzeu  zemědělství. I tam bude  naše  expozice 
a v pátek  22. 10. proběhne i mezinárodní soutěž 
dětí v zahradnických znalostech a dovednostech. 
Dostavte se v hojném počtu -  auta mají 
parkování v areálu zdarma, z vlakové 
zastávky  Ostrava střed je to procházkou asi 15 
minut.   Vyjděte z domova za zážitky a případnou 
inspirací. 
Všichni sklízejí úrodu, někteří už mají 
sklizeno.  Úroda  dýní se může  zpracovat různě. 
Jedna možnost je využit je i dekorativně, např. 
dlabáním. Naše ZO ČZS pořádá pro děti i dospělé 
v úterý 24. 10. od 16:00 hod. ve Spolkovém 
domě DÝŇODLABÁNÍ. Přijďte  v hojném počtu. 
Jarmila Mazlová, předsedkyně ZO Bruzovice 

Klub důchodců 
V srpnu jsme se opět sešli v Klubu Stodola u pana 
Vaňka na dobrém obědě, kde jsme plánovali další 
setkávání. 
30. 8. jeli někteří z nás na výlet do muzea Beskyd 
ve frýdeckém zámku, kde si prohlédli výstavu 
Silničních a závodních kol. Také jsme navštívili 
výstavu Papírový svět, která představuje nejen 
historii papírového modelářství, ale také řadu 
neokoukaných modelů z techniky, architektury, 
figurek, sci-fi a dalších kategorií. Výlet jsme 
zakončili sladkou tečkou v Zámecké cukrárně. 
 
 

CVIČENÍ S LENKOU 
OD 4. ZÁŘÍ 2023 OPĚT PROBÍHAJÍ RŮZNÉ 

CVIČEBNÍ LEKCE PRO ŽENY I MUŽE, V KLUBU 
STODOLA V BRUZOVICÍCH. 

Bližší informace naleznete na stránkách: 
www.lenkavankova.cz 

http://www.lenkavankova.cz/


Hasiči Bruzovice 
Chtěli bychom informovat občany, že sběr elektro 
odpadu stále pokračuje a můžou své staré 
spotřebiče (ledničky, pračky, el. sporáky, vysavače, 
mikrovlnky aj.) stále přivážet k věži hasičské 
zbrojnice. Nově nyní nabízíme jednorázový svoz 
dne 25. 9. 2023 v době od 16:00 do 18:00 hodin. 
Pokud budete mít o tento svoz zájem, kontaktujte 
Lumíra Hrabce 732 940 809 nebo Kateřinu 
Onderkovou 608 383 218. Ti si vás zapíší a během 
této doby si hasiči pro věci dojedou.  
 

Výjezdová jednotka obce  

Stále hledáme nové parťáky do výjezdové 
jednotky, pokud je ti 18 a víc a rád by ses stal /a 
hasičem, hasičkou, jsi vítán. Vše potřebné co je 
třeba vědět a znát Tě rádi naučíme, naše vybavení 
se neustále zlepšuje a modernizuje, v nabídce je 
spousta zajímavých kurzů (pilař, strojník, 
zdravotník, nositel dýchací techniky, aj.)  

 
Pokud máš zájem, tak se neboj kontaktovat 
velitele Lumíra Hrabce 732 940 809 a domluvit si 
schůzku k získání vícero informací. 
 

 „ SEDLIŠŤKÝ HANDMADE“  v KULTURNÍM 
DOMĚ V SEDLIŠTÍCH 

 
  Neděle 22. října   13:00 – 19:00  
  Pondělí 23. října   10:00 – 19:00 
  Úterý 24. října     10:00 – 19:00 

 
Vystavte či prodejte, co doma vypěstujete 

nebo vyrobíte. 
Bližší informace www.obecsedliste.cz,   

tel: 736 702 414 Rusková Monika 
 

POZOR 

 ZMĚNA KONÁNÍ HASIČSKÉ SOUTĚŽE 
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